

朝鲜称韩若不道歉 将面临“无情圣战”

据朝中社报道,朝鲜人民军总参谋部4日向韩国当局发出公开通牒书,批评韩国利用媒体言论非难朝鲜儿童庆祝活动,称韩国犯下“诋毁朝鲜最高尊严的新的罪恶”,警告要么承受朝鲜的“圣战”,要么对朝鲜进行道歉,韩方应做出“最后的选择”。

据报道,目前在朝鲜首都平壤隆重举行朝鲜少年团创立66周年庆祝活动,来自偏僻山庄和孤岛村庄等全国各地的2万名学生少年代表被请

到平壤参加庆祝活动。

朝鲜人民军总参谋部4日发出的通牒书表示,自5月29日起,李明博当局动员多家媒体,一齐开始非难朝鲜儿童庆祝活动的言论攻势,并乘机犯下诋毁朝鲜最高尊严的新的罪恶,干出“泼冷水的妄动”。

通牒书称,韩国对朝鲜革命进行毁谤,是再也不能听之任之的特大犯罪。朝鲜陆海空三军官兵表示愤怒,前线的各军、师、团和纵深的战略火

箭官兵已经确定韩国多家媒体的位置、锁定它们的坐标,请求下达打击命令。

针对目前日益严峻的形势,朝鲜人民军总参谋部向逆贼一伙发出最后通牒,称朝鲜的革命武装力量誓死保卫最高司令官、其思想及人民的军队。

朝方的通牒书称,绝不能放任诋毁朝鲜的最高尊严,陷害朝鲜的思想、制度和人民,这是朝鲜军队钢铁

般的意志。

通牒书警告韩方称,韩方是真正愿意把一切置于朝鲜军队的打击之下,还是走向赔礼道歉和挽回局面的道路,要求韩方做出“最后的抉择”。

通牒书还表示,如果冒昧地挑战朝鲜军队,朝鲜将按照已经宣布的、以朝鲜式无情的“圣战”作出回答。朝鲜已经做好了一切准备。

(据中新网)



6月3日,位于保加利亚“玫瑰谷”地区的卡赞勒克市迎来了第110届玫瑰节。玫瑰节是卡赞勒克最盛大的节日,一般在6月份的第一个周末举行,主要包括玫瑰花采摘歌舞表演、全市大游行和玫瑰皇后小姐评选等一系列活动。玫瑰种植业和玫瑰节已经成为当地具有民族特色的产业和文化现象,为保加利亚赢得了玫瑰之国的美誉。

新华社记者陈航摄

黎政府军进入冲突地区维护安全

新华社黎巴嫩的黎波里6月3日电 黎巴嫩内政部长马尔万·沙尔贝勒3日宣布,已进入北部城市的黎波里冲突地区的黎军队和安全部队将严格执行安全计划,牢牢掌握冲突地区的安全控制权,绝不允许任何人破坏那里的安全与稳定。

随着黎政府军和安全部队3日上午进驻的黎波里阿拉维派居民为

主的穆哈辛山地区和穆斯林逊尼派居民为主的塔巴纳门地区,并加强军事部署,这一地区持续了一天多的教派武装冲突目前暂告平息,但局势依然紧张。

目前在冲突地区还不时能听到枪声,当地居民对安全局势前景仍不乐观。人们希望政府能采取果断措施,从根本上解决问题。

穆哈辛山地区一名叫易卜拉欣的居民说,今年以来,不断发生的冲突和枪战使得老百姓付出了沉重代价,蒙受了太多损失,现在该是结束冲突恢复平静的时候了。

2日下午,的黎波里穆斯林逊尼派和阿拉维派再度爆发武装冲突,造成至少15人死亡、60多人受伤。黎安全人士说,这是今年年初以来

该地区爆发的最严重的武装冲突。

今年年初以来,受叙利亚危机影响,黎巴嫩特别是的黎波里的安全局势急剧恶化,支持叙利亚反对派的穆斯林逊尼派和支持叙利亚政府的阿拉维派武装人员多次爆发武装冲突。5月以来,两派冲突愈加频繁,已造成上百人伤亡。

伊拉克首都 汽车炸弹爆炸 致15死65伤

新华社巴格达6月4日电(记者张宁 王宏彬)伊拉克内政部4日说,首都巴格达当天上午发生一起自杀式汽车炸弹袭击事件,造成至少15人死亡、65人受伤。

一名不愿公开姓名的内政部官员在接受新华社采访时说,爆炸于当地时间10时45分发生在位于巴布穆塔区的卫生部办公区附近。

因事发地与中国驻伊使馆及新华社巴格达分社驻地仅一河之隔,爆炸后现场冒出的浓烟清晰可见。

由于事发地距一处什叶派穆斯林宗教管理机构较近,警方据此初步分析,爆炸可能与宗教冲突有关。目前尚无组织或个人声称制造这起袭击。警方已封锁现场展开调查,死伤人数或将进一步增加。

伊拉克近期教派、民族矛盾激化,主要政治派别争斗激烈,暴力袭击呈上升趋势。

也门自杀式袭击 致6人死亡

新华社萨那6月4日电 也门南部阿比扬省一名安全官员说,“基地”组织武装分子4日在该省发动自杀式汽车炸弹袭击,造成包括袭击者在内的至少6人死亡。

这名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者,一名“基地”组织武装分子驾驶一辆装满炸药的汽车冲进阿比扬省劳代尔镇郊区的一处检查站并引爆炸弹。该检查站由支持政府军的当地部落武装人员把守,至少5名部落武装人员当场死亡,另有7人受重伤。据现场初步调查结果显示,“基地”组织实施了此次袭击。

现场目击者告诉记者:“一辆高速行驶的汽车从‘基地’组织所占领的萨卡拉市方向驶来,随后在通往劳代尔镇的一条主路上爆炸。”



菊地直子被捕后被押送到东京湾岸警署时情景

据新华社电 据日本新闻网4日报道,日本战后最大的邪教组织——奥姆真理教的女干部菊地直子(40岁)在潜逃了17年之后,于3日夜在下班回到神奈川县相模原市的一栋2层楼住宅时,遭到埋伏在周边的警察的逮捕。2个小时后,菊地的男朋

友也走进了神奈川县的警署自首,两人6年来的“恩爱剧”也暂时画上了句号。

菊地直子因为在1995年参与了奥姆真理教制造沙林毒气,导致13人死亡的“东京地铁沙林毒气事件”,而遭到警方的特别通缉。但是在过去

17年中,菊地转居各地,躲过了警方的严密追捕。如果这次没有人举报,估计菊地依然无法被抓捕归案。

东京警视厅昨日表示,在奥姆真理教的另一位通缉犯平田信在今年1月自首后,东京警视厅将悬赏的金额从500万日元提高到800万日元,加上民间机构的悬赏奖金,总额达到1000万日元。从2月份开始,有关菊地的潜伏情报激增,2月份就突破了100件。3日上午,警方接获可靠的情报,出动大批便衣警察包围了菊地的住处,并在她下班回家后将她拘捕归案。

菊地在接受审讯时称,自己化名“樱井千鹤子”,在一家老人院里从事护理工作,每月薪水13万日元(约1万元人民币),6年前开始,与一位比自己大一岁的男子高桥宽人相爱同居,但是没有结婚。她说,男朋友知道她就是警方通缉的奥姆真理教的特

别要犯。

3日夜,与菊地同居的男友高桥宽人从电视上知道菊地被捕的消息后,于深夜10时15分许,拎着换洗衣服走进了神奈川县大和警署自首。高桥目前在一家内装修公司里当装修工。他说自己是在6年前,在横滨的一家公司里与菊地认识的,两人是同事。然后两人相爱并同居,现在东京的町田市住了4年,然后搬到相模原市住了2年。他说,曾经向菊地求婚,但是菊地说出了自己无法结婚的理由:“我就是警方通缉的奥姆真理教的菊地直子”。高桥表示,自己爱她,知道她是通缉犯,产生了一种想保护她的念头,因此这么多年来,一直生活在一起。高桥说,自己与奥姆真理教没有关系。

日本警方已经以犯人隐匿罪将高桥逮捕。